
PROTOKÓŁ Nr XI.2025 

z sesji Rady Gminy Majdan Królewski 

odbytej dnia 25 lutego 2025 r. 

w Urzędzie Gminy w Majdanie Królewskim w godz. 1400 – 1430 

 

Sesji przewodniczył Pan Waldemar Kamiński – Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski. 

 

W sesji udział wzięło 13 radnych na ogólną liczbę 15 radnych. 

 

W sesji ponadto uczestniczyli: 

 

1. Jerzy Wilk – Wójt Gminy Majdan Królewski 

2. Janina Wójtowicz – Z- ca Wójta Gminy Majdan Królewski 

3. Małgorzata Letniowska – Skarbnik Gminy 

4. Sołtysi sołectwa – jak w liście obecności 

 

Ad.1.  

Otwarcie sesji. 

 

Posiedzenie otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski Pan 

Waldemar Kamiński. 

Na podstawie listy obecności Pan Przewodniczący stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych, obecnych 

jest 13 radnych i Rada Gminy jest władna, aby podejmować prawomocne decyzje. Poprosił także 

radnych o potwierdzenie swojej obecności za pomocą pilotów.  

(lista obecności stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad.2. 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Pan Przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

Zaproponował, aby obrady XI sesji przebiegały według następującego porządku: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z X sesji. 

4. Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

5. Przedstawienie sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Majdanie 
Królewskim za 2024 rok oraz oceny zasobów pomocy społecznej za 2024 rok. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) utworzenia ośrodka wsparcia Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego Brzostowe Wzgórze na 
terenie gminy Majdan Królewski; 

2) zmiany Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Majdanie Królewskim; 



3) ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Centrum Opiekuńczo-
Mieszkalnym w Brzostowej Górze; 

4) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 
zwierząt na terenie Gminy Majdan Królewski na rok 2025; 

5) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej w Hucie Komorowskiej; 

6) udzielenia pomocy finansowej Gminie Kozłowo z przeznaczeniem na odbudowę szkoły 
podstawowej; 

7) zmian w uchwale budżetowej na 2025 rok; 

8) zmiany Uchwały Nr X.68.2025 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 21 stycznia 2025 roku 
w sprawie Uchwały Budżetowej Gminy Majdan Królewski na rok 2025; 

9) zmiany Uchwały Nr X.69.2025 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 21 stycznia 2025 roku 
w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Majdan Królewski.  

7. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

8. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania, uwagi do przedstawionego porządku obrad. 

Uwag nie zgłoszono. 

Wobec powyższego Pan Przewodniczący poddał porządek obrad XI sesji pod głosowanie. 

Rada Gminy 13 głosami za przyjęła proponowany porządek obrad. 

(porządek obrad stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad. 3  

Przyjęcie protokołu z X sesji 

Pan Przewodniczący poinformował, że do protokołu nie wpłynęły żadne uwagi i poddał protokół z X 

sesji pod głosowanie. 

W wyniku głosowania Rada Gminy 13 głosami za przyjęła protokół z IX sesji. 

 

Ad. 4  

Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

Pan Wójt poinformował, że od ostatniej sesji wpłynęło do Urzędu Gminy 766 pism i 326 faktur co 

stanowi łącznie 1092 sprawy. Następnie przedstawił informację o przeprowadzonych w tym okresie 

przetargach i zakończonych inwestycjach oraz złożonych wnioskach o dofinansowanie: 

1. Ogłoszono  i otwarto postępowanie  o zamówienie publiczne w trybie podstawowym na: „Budowa 

placu zabaw w ramach zadania „Przebudowa części Publicznej Szkoły Podstawowej z adaptacją 

pomieszczeń na żłobek, ul. Jagiellońska 1, 36-110 Majdan Królewski wraz z budową placu zabaw 

otwarcie ofert nastąpiło 19.02.2025 wpłynęło 2 oferty, trwa weryfikacja celem wyboru Wykonawcy 

2. Ogłoszono  postępowanie  o zamówienie publiczne w trybie podstawowym  na: „Remont dróg o 

nawierzchni z tłucznia kamiennego w Brzostowej Górze” na zakresach: 



a) „Remont drogi gminnej nr 104119R "Stawisko - Rościuszek" w Brzostowej Górze o 

nawierzchni z tłucznia kamiennego" 

b) „Remont drogi gminnej nr 104120R "Stawisko - Rościuszek" w Brzostowej Górze o 

nawierzchni z tłucznia kamiennego” 

otwarcie ofert nastąpi 05.03.2025  

3. Przygotowanie dokumentacji celem ogłoszenia kolejnych postepowań  o zamówienie publiczne 

w  trybie podstawowym na rozbudowy i remonty dróg z tłucznia kamiennego i nawierzchni z 

asfaltu. 

4. Przygotowano dokumenty i złożono wniosek:  na  2025 rok  o dotację ze środków związanych z 

wyłączeniem z produkcji gruntów rolnych  na finansowanie zadania pn:  „Budowa i 

modernizacja drogi dojazdowej do gruntów rolnych w obrębie Krzątka  na dz. o nr. ewid. 

1790/3”  

5. Sporządzenie i wysłanie sprawozdania z „zamówień publicznych za 2024 rok” do Prezesa 

Urzędu Zamówień Publicznych 

6. Zawarto umowy na: 

• Przygotowanie terenu pod Budowę oczyszczalni ścieków w Majdanie Królewskim z Firmą: 

Zbigniew Bąk Firma Transportowo-Remontowa Usług Drogowo-Budowlanych „DROG-BUD”, 

Czajków Płd. 142, 28-200 Staszów za kwotę: brutto: 24 600,00zł 

• „Remont elewacji budynku wraz z wymianą stolarki okiennej i drzwiowej w budynku PSP w 

Komorowie” z Firmą: Usługi transportowe budowlane i handlowe – Jerzy Skura, ul. 

Lasowiacka 19, 36-110 Majdan Królewski za kwotę: brutto: 38 376,00zł 

• Remont przepustu pod drogą wewnętrzną na działce nr ewid. 1790/3 w Krzątce z Firmą: Piotr 

Bąk Firma Handlowo-Usługowa „PIOTR-BUD”, ul. Legionów Polskich 2F, 28-200 Staszów za 

kwotę brutto: 44 999,55zł  

• Wykonanie usług bieżącego utrzymania drogi powiatowej Nr 1235R Brzostowa Góra - Krzątka 

w kilometrażu  2+878km – 3+163 km oraz utrzymania drogi powiatowej Nr 1034R od drogi 

872 – Krzątka – Trzosowa Ścieżka w kilometrażu 2+851km – 3+196 km na terenie Gminy 

Majdan Królewski.  Z Firmą: Piotr Bąk Firma Handlowo-Usługowa „PIOTR-BUD”, ul. Legionów 

Polskich 2F, 28-200 Staszów za kwotę   brutto 57 000,00 zł.  

 

Ad. 5  

Przedstawienie sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Majdanie Królewskim za 

2024 rok oraz oceny zasobów pomocy społecznej za 2024 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że sprawozdanie było przedstawione szczegółowo radnym 

na posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy Majdan Królewski w dniu 21 lutego 2025 r.  

Otworzył dyskusję. 

Nie było dodatkowych pytań i uwag.   

 

Ad. 6 

Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) utworzenia ośrodka wsparcia Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego Brzostowe Wzgórze na 
terenie gminy Majdan Królewski; 



Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 13 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

2) zmiany Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Majdanie Królewskim; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 13 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

3) ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Centrum Opiekuńczo-
Mieszkalnym w Brzostowej Górze;  

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 13 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

4) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 
zwierząt na terenie Gminy Majdan Królewski na rok 2025; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Rady 

Gminy i otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 13 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

5) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej w Hucie Komorowskiej; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Rady 

Gminy i otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 



Rada Gminy w wyniku  głosowania 13 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

6)  udzielenia pomocy finansowej Gminie Kozłowo z przeznaczeniem na odbudowę szkoły 

podstawowej; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. 

Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały został przygotowany na podstawie ustaleń 

wypracowanych na posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy. 

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 13 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

  

7) zmian w uchwale budżetowej na 2025 rok; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Rady 

Gminy ale pojawiły się zmiany. Poprosił o komentarz Skarbnika Gminy – Panią Małgorzatę Letniowską. 

Skarbnik Gminy wyjaśniła, że w przedłożonej autopoprawce został dołożony rozdział dotyczący dróg 

gminnych i wewnętrznych. Nastąpiło zwiększenie wydatków na remonty i inwestycje na drogach 

gminnych i wewnętrznych. W zakresie bezpieczeństwa i ochrony przeciwpożarowej zostało również 

dołożone zadanie inwestycyjne na kwotę 400 tys. zł. Zostało również dołożone zadanie inwestycyjne 

na obiektach sportowych na kwotę 180 tys. zł (30 tys. zł na budowę przyłącza energetycznego do 

zaplecza sportowego UKS Błękitni Komorów, 150 tys. zł na poprawę infrastruktury technicznej przy 

stadionie sportowym w Krzątce). 

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.        

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 13 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

8) zmiany Uchwały Nr X.68.2025 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 21 stycznia 2025 roku w 
sprawie Uchwały Budżetowej Gminy Majdan Królewski na rok 2025; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Rady 

Gminy i otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 



Rada Gminy w wyniku  głosowania 13 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

9) zmiany Uchwały Nr X.69.2025 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 21 stycznia 2025 roku w 
sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Majdan Królewski; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 13 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

Ad. 8 

Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

Pan Przewodniczący zapytał czy ktoś chciałby w tym punkcie zabrać głos.  

Wobec braku zapytań i wniosków, Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku 

obrad.    

 

Ad. 9 

Zamknięcie obrad sesji.  
Pan Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że porządek obrad X sesji Rady Gminy został 

wyczerpany, po czym dziękując zamknął posiedzenie X sesji Rady Gminy Majdan Królewski.  

 

 

Protokołował: 

Dorota Borawa 


